



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Consorcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Regional do Território Divisa Norte do Paraná - CODREN, TORNA PÚBLICO, que referente ao edital de Licitação Processo Administrativo nº 004/2024 Pregão Eletrônico nº 002/2024 – Registro de Preços para **Aquisição de Pneus para o Consorcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Regional do Território Divisa Norte do Paraná – CODREN, pelo período de 12 (doze) meses.**

A vista da constatação de erros no texto do Edital em epígrafe fica o mesmo retificado conforme a seguir:

No Anexo II – **DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**, subitem 1.4, onde-se lê:

1.4 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO TÉCNICA:

a) Certificado de Garantia Técnica emitida pelo FABRICANTE; em língua nacional brasileira. Nos casos em que o pneu for importado o certificado deverá estar traduzido por tradutor juramentado;

Leia-se:

1.4– DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO TÉCNICA:

a) Certificado de Garantia Técnica emitida pelo FABRICANTE ou FORNECEDOR; em língua nacional brasileira. Nos casos em que o pneu for importado o certificado deverá estar traduzido por tradutor juramentado;

Ficam ratificadas as demais disposições contidas no Edital e Anexos.

Pela presente retificação do edital, permanece o mesmo local e horário para o respectivo processo.

Essa Retificação será devidamente publicada nos Diários, Oficial do Município de Santana do Itararé - PR e no jornal de circulação regional “Correio do Norte”.

O edital na integra com a devida retificação está disponível no endereço eletrônico: <https://www.codren.org/licitacoes>.

Santana do Itararé, 10 de abril de 2024.

**FÁBIO ANTONIO BATISTA DA ROSA
PREGOEIRO**